

ERRATA 001/2024/PMCRO
EDITAL DE CONVOCAÇÃO – 001/2024

O Município de Castanheiras/RO, por meio Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, por meio do Processo Administrativo nº. 590/2023, tendo em vista o Edital de **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL 001/2024/PMC-RO**, retifica o Edital de Convocação 001/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia • ANO XV | Nº 3668, na data de 22 de fevereiro de 2.024; nos seguintes termos:

Onde se lê;

CONVOCADOS

LOTAÇÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMEC – LOCAL	
04	
PROFESSOR DE CIÊNCIAS	
NOME	CLASSIFICAÇÃO
FERNANDA GONÇALVES B. DE ARAUJO	1º
LAURO PAES LOPES	2º

Leia-se;

LOTAÇÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMEC – LOCAL	
04	
PROFESSOR DE CIÊNCIAS	
NOME	CLASSIFICAÇÃO
FERNANDA GONÇALVES B. DE ARAUJO	1º

Castanheiras/RO, 23 de Fevereiro de 2024.

JESULINA ALVES DA SILVA SOUZA
Secretária de Administração
Port. 157/GAB/2.021